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BEas  |H32EIRy BESLE SR AT R ke EEi RS
s 24 Koy mie e Luts FLER AT BT WE
FEFERL | R RFNL P @S e e, — U EEA R BR e e 4
Afr | ®EH 1AL 21 3z LA 54 6L (LA 87
w1 |5 L00m RE Z2A0) 1117 GO.D|ER #BE(2) 11.54 (+0.7)| Rk Eh(Q) 11.60 (+0.7)|EFZE 12 (2) 11.60 (+0.7)|E % —#E(3) 11.63 F0.7)| KB EE() 11.80 (+0.7)| B+ FEIE(1) 11.91 (+0.7)|4EE FE#B(1) 12.18 (+0.7)
BEER = AARBES A& BEER Xa| Xa| AARAS
sren | 200m K5 REQ) 2254 (-1.2)|RE 2AQ) 22.67 (-0.8)|FHE HAA(Q2) 23.45 (-0.8)|7T A 1&¥A2) 24.26 1. ER/NI —BAQ2) 24.86 (-0.8)[1&IF KAQ) 24.94 (-1.2)| KW HEM) 25.26 (-0.8)|1k#E —#E(2) 25.31 (-0.8)
RAHBES BEER BEER RORBAS AAHBES BEER miEs ERFES
sasa | 400m #RE Kih(2) 50.65|FF% A AN(2) 51.28|{&k#k K@) 52.75|E " K FHEE(2) 53.04|#1H Q) 53.29| B % 1&K(@3) 53.56|{RE 5iKER(Q2) 5408|4EE K#H(1) 54.88
BEER BEER BEER RORBAS BENFES BAXEKRHE HEE PN =
sren | soom &%k =AQ) 2:02.62| &R Kih(2) 2:02.74|BE 1EK(3) 2:05.35(1@sk &) 2:08.58|#1H F(3) 2:09.62[;a £ FEh(2) 2:11.60( &1L HEK() 2:11.95| %k EH(3) 2:14.56
BEER BEER AARXEKHE BEER EBRFES BENFER BARXEKRME AORHES
sAsa | 1s0om |0 ER® 409.92 B HEKXR) 4:23.98|#F Kiti(2) 4:2479|1N% 183(3) 4:3358(7 £ EH(2) 4:33.99| B3 BHAQ) 4:34.25|F 1L FEE(1) 4:34.33| B8 EQ) 4:36.94
BAXEKRHE BAXEKHE BEER RAMESS EBRFES ROREAS BENFER BAXEKHE
sen | sooom [P0 ERQ 16:08.57 KRR HER(2) 16:15.13[/NF Il HZE() 18:0245| 28 #t/2(2) 18:00.44/NE 1534+3) 182694/ X% #©) 18:49.80| A B H2(2) 19:28.04
BAXEKRHE BAXEKHE BEER RORAS BhAMESS BAMESS BAMESS
85150 | 3000msc KRIRE HXQ) 10:20.04| = &8 %(2) 10:39.71 [/NF I BEE(1) 11:30.15| %% FEh(3) 13:31.63|%F £ #H(1) 14:03.98
BAXEKRHE BAXEKHE BEER RORAS BEER
BEES 43.73| KN & 4407| KA EHES 4532|EES 48.05|RAMBEDE 49.12
HR Q) B KEQ2) E&N —BA©@) =ik BQ) Rt R#@Q)
8HSH [ 4x100mR |EHE —1E(3) AR HEW AR 1E¥R2) #E Kith(1) #BAR BAREG)
B AAQ2) B+ BEIEx) tERKR FEQ2) B REQ) ah 1ZE®Q)
(= 500D BE 122 | FEE3) BAR BR0) FiE ()
BEES 327.78| K& 3:33.54| B A E XS 3:44.22| KN ERBAS 34785 EH2ES 349 64| HAMERS 3:58.53
@K K £k AEQ) EO BEEER) ERK FEQ) L FNEE) INR 183L(3)
8A6H [ 4x400mR [HRER Kith(2) AR KB =E &2 B #HAK(0Q) AL wh(2) i EEQ)
£ ZAQ) B+ EAEN) KE H#XQ) A% ERth(3) k% —1B@ Bk B
BHE AANQ) F£E K#BI() B 1&X0) £ =Q) #HE #@Q) #HAR EAQ)
shen | e BRE 20 1.65| 5 E HTHQ) 1.60| K5 FEEQ) 1.55|¥aE SLHE(3) 1.55|RI1)Il FAEE®3) 1.50(% A ZRHQ2) 145| 8k —HEQ) 1.40
ANE RARAS AAHBES BEER AAHBES BEER BEER
srse | i HA &RHQ) w6.59 (+3.1)|FFE EAQ) 6.34 (+1.9)| K15 EEQ) 6.20 (+0.4)[;EiD FAQ) 5.98 (+0.8)| X1E #HE() 551 (+1.7)| B3R BQ) w5.48 (+2.9)|18k 1&HI(1) 548 (+1.3)|FE (2 5.27 (-0.2)
BEER BEER AAHES RAE BiES RORES BEER AAE
shen | e BB &HHQ) w12.18 (+3.5)|EFfE {ERBA(2) wi12.15 (+2.3)| Tk KF(2) 11.63 (+1.4)| B3I #K(2) 11.49 (+1.8)|8REA TFHE(3) 11.33 H1.2)[r R 1854(2) 11.29 (+1.7)|155 KA (3) 11.21 (0. 1)[#20E  JHEQ) 10.81 (-0.3)
BEER AAE e RORAS AAHBES RORES BEER BEER
sise | rsse Ik K@) 9.70|EH FEAQ) 9.50|7ki8 1E(2) 8.79[#MM JRHEQ) 8.67|1rA 1K¥A(2) 8451 1REE(Q2) 8.34| Rk A3 8.31| KF BHA(®) 8.01
NN AAE BRAMBESS BEER AAHREAS BEER NN BEER
sHsh | s ME tRIEQ) 22.84|KiE BHA®G) 211|&H BHEA) 20.95|%;Z 1B(2) 2048|8EE FHEQ) 19.03|5KE #4(1) 1845|168 [EHE(3) 16.42|FA (1) 14.25
BEER BEER AAE BhAMESS AAHREAS RORAS NN AAE
shen | oo XiE BHARQ) 38.16| 1T I1REE(2) 35.10|1kBE =AR@Q) 29.52|KfE #8(1) 27.97|E&# KE®) 27.47(A8F FH(3) 25.63|1EBE KE(©2) 2506| K& —EA2) 23.89
5 BB 1 BEER 51 BB = RORAS AAE RORAS NN ADEHAS
w (wind assist) : IBJASE




WA - K 2017/8/6 FHE M
BEas  |H32EIRy BESLE SR AT R ke EE RS
s e Zd Koymie ke Ly kSR WF
FEFERL | R RFNL P @S e e, — U EVEA Ry BR e e 4
Hft | fH 1hz 20 3fiL 4z 5L A YL 8fir
v lsasa | toom HE EEQ) 13.68 (-1.8)| & E&HQ) 1373 (-1.8)|HH EXxQ) 13.99 (-1.8)|HERA #H(O) 14.08 (-1.8)| KA ##EQ2) 14.35 -1.8)|AT 2(2) 14.45 (-1.8)| &k #HZE(Q) 14.66 (-1.8)| KT 18(2) 14.70 (-1.8)
ANE ENFES PN NS ANEREAS AARAS AORES Y
sen | 200m BE i) 27.72 ((1.0)| % EFHEQ) 28.63 (-0.6)| KM F#E(2) 29.05 (-0.6)|AT () 30.06 (-1.1)|K T ME(2) 3009 (C1.D|MF FYAE)  31.08 (-0.6)|H2T HEM(2) 31.16 C1.D)|#EH KZ(Q) 32.53 (-0.6)
NS ENFES RARAS AAHRBES HiEs PN = B A E K E Xa|
sisa | 400m B% tiE1) 1:02.48| KT 18(2) 1:06.04| Bl F&) 1:07.25|#F  #EMR(2) 1:08.53|FH £ [ZDHQ) 1:09.22|EF ZEk(1) 1:09.47| AL &FQ) 1:09.96| BB =2 1:15.49
NS BiEs 5 AR AARXEKHE RORBAS iEs PN = ANEEAS
sien | soom INEF IEZ(3) 2:28.10| B EEQ0) 2:36.89| 1L HEF(2) 2:38.04(AR EAATH(1) 24297\ #ZF2) 2:4387|H L [ZDH3) 2:46.11);TF8 Z(2) 2:46.20|@H FEE®) 2:48.98
AnE BEER HEs BAXEXHS ANEREAS AARES BEs BiEs
sasm | 3000m R BTEQ) 10:37.86|5kEH #1F(3) 11:1943| 2T MHRIEO) 11:48.56|lLdh #EF2(2) 11:58.35| &M% &) 12:21.50|F% BEZQ) 12:25.28|ILF #HEF() 12:34.94| B8 #F©) 12:52.33
BAXEKHES AAXEKHE BAXEKHE BES BEER BEs BEs ROHES
AAHREAS 56.29|BEiE = 57.18| R EES 5881 |RAMBERS 1:03.34| B ARSCE K= 1:04.74
=E BEQ) AT 182 ’IE RIEW) =L 16)) EH &=X£01)
8HS5H [ 4x100mR |H1%: #HE(2) B E=3R0) BB HoX0) 2R REN) JKHE #F@0)
HLE FEDOHEA) Wi #E22) faAL ZEIE) R AEQ) BT MELE)
ZE BEB) T &HEG) hE EHQ) TR &E() MR FIE®G)
dH EEW 1.30|F L FEO) 1.20| R& Il EH(2) 1.20|E@H FTx(1) 1.15 IR %(2) 1.15|mR BLTE@Q) 1.15
XaE BEES RAE A AR KHE BEs BAREKHE
sren | sk #* ELEU) 1.15
N
B EX0) 1.15
EEs
shse | sempk FE FE0) w4.83 (+4.1)| B tiE() 478 (-0.6)|NHEH BxA(3) 474 HLD|AT %(©2) 461 (-06)| =& EHh(2) 438 (H1.0)|FAR FH#EQ3) w4.03 (+3.0)| AR E75(1) 363 (+1.9)|#&ER =TEQ) w3.56 (+2.7)
BEES XaE RAE AARAS A& RAMESS AARCEAWS BHEES
shse | hH HEQ2) 10.62|7RE EZ(1) 9.73|FH F@Q) 9.30| X% &) 8.63|#% EHQ) 7.85|LEH E#(2) 7.80|FEF 3ERB(2) 7155 HF fEHEW) 6.20
BREES GR|BEHEES RAE EEHE RORAS AARAS BRNEES XaE
shse | e ® EHQ) 26.40|HHF HEQ2) 25. 71| &% EQ) 2274118 EQ) 2045| LH Ei#©2 20.34|% 8 EmBX(2) 16.80( LA #FEF2(2) 15.35|5% WEXQ) 13.45
RARAS BREES EHE BRHEES RORAS BRNEES EES HES
shacn | <o mE =0 3297\ H# HEQ) 31.35|1% E4(3) 28.98| X% () 2405|% E FEM 21.747F8 EZ(1) 19.43|)I1% &) 1817|ILTF BEEQ) 16.77
RAKAS BRFES RORAS EEHE BEES BRNEES BRNEES HES

w (wind assist) : J
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E F—L ,':E'.'g BH: 200m 400m 800m 1500m 5000m Sooom 100 A00 pacoy SeimBr =Ry Faniy MR BUR
i F R 100m SC mR mR
1 IBEfES 124 246 4+1+5 4+6+5 6+3+5 4 4 4+2 6 6 1+3 5+6 6 1+3 6+5 4+5+6
2 Ao HEES 63 4  2+6+3 3 1 3 3 4 3 5+4+2 441  1+3+2 2 2+1 3+1
3 KPS 49  1+3 5 5 6 3 5+4 6+5 4 2
4 BAXEXMES 42 1 4 6+5 5+6  5+6 4
5 RAMERS 16 3 142 2 1 4 3
6 ENFEES 9 2 142 2 2
7 BHES 5 5
8 ZHE 3 3
) BES 2 2
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- &Et i? 4x100m o4 n
B F—L b =8: 200m  400m  800m 3000m EEBk ERBE Atk AR DY
T 100m

1 KoE 59  3+6+4  6+1 6 6 4+2+6  5+2+4 4

2 KBS 45 142 4+3 2 1+2 6 3 142 6+2 4+6

3 ENFES 40 5 5 4 6+5  1+3+5 1+5

4 BAXEKXMES 25 3 3 5+6+4 2 2

5 GEfES 24 4 5 2 5 6 2

6 ERES 23 2 1+5 4 1+3 5 2

1 EHS 10 3 4 3

8 BAMBERS 4 3 1




